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ENQUESTES  >25 anys PER TERRITORIS 

Total: 3.445 enquestes 

Altres: 23 



52,0 

30,5 
26,8 

22,2 

2,4 5,7 5,9 5,4 0,5 0,3 0,4 

Cap a un futur sense tabac 
>25 anys n=3445 



Home  
23,2% 

Dona 
76,5% 

Altre 
0,3% Edat: mitjana de 45,7 + 10,8 anys 

GÈNERE 

Sanitari 
56% 

No 
sanitari 

44% 

Dades de l’entrevistat/ada 
>25 anys n=3445 



Mai m'ha parlat  
14,7% 

Alguna vegada 
40,3% 

Regularment 
19,3% 

Regularment i a 
més, m'ha ofert 

ajuda 
16,9% 

Si fumes o alguna vegada has fumat, algun professional 
sanitari t’ha recomanat que deixis de fumar o redueixis el 

consum de tabac? 
P 

n=1879 

Més del 75% alguna vegada o regularment, algun sanitari, li ha 
recomanat que deixi de fumar o redueixi el consum  

>25 anys n=3445 



20% 23% 
40% 

80% 77% 
60% 

Dones Homes Altres

No fuma

Fuma

Exfumador 
0,35 

Mai he fumat 
0,44 

Sí, a diari 
0,16 

Sí, ocasionalment 
0,05 

79%  
No 

fumem 

Descripció de les persones enquestades 
>25 anys n=3445 



>25 anys 
n=716 

Si fumes...Característiques del consum 

69,7% 

33,0% 

2,8% 

3,5% 

0,8% 

6,1% 

0,6% 

Cigarretes convencionals

Fetes a mà

Cigars o pipes

Cigarretes electròniques

Pipa d'aigua

Cànnabis

Altres



El finançament dels tractaments farmacològics del 
tabaquisme,  t'anima a intentar deixar de fumar? 

28,2% 

22,1% 

32,6% 

17,1% 

Gens Una mica Bastant/Molt No ho sé

A més de la meitat (55%), el finançament dels fàrmacs, els anima a fer 
un intent per deixar de fumar 

>25 anys 
n=716 



82,8% 

38,2% 

27,7% 

19,9% 

19,4% 

6,9% 

4,6% 

De salut

Vèncer la dependència

Millorar rendiment físic

Entorn no fumi

Econòmics

Més ajuda

Mediambientals

Què et motivaria a fer un intent per deixar de fumar? 

Motius... 
>25 anys 
n=716 



 Com ha estat la teva conducta respecte 
al tabac durant el confinament? 

7,1% 

17,8% 

35,7% 

11,3% 

28,0% 

He deixat de
fumar

He fumat bastant
menys

He fumat el
mateix

He fumat molt
més

He fumat una
mica més

24,9% ha deixat o ha fumat menys      front          el 39,3% ha fumat més 

Un 7% ha deixat de fumar 

>25 anys 
n=716 



<  1 any 
13% 

 1- 5 anys 
18% 

 6-10 anys 
17% 

>  10 anys 
52% 

> 25 anys 
n=1202 

Quant temps fa que vas deixar de fumar? 

78,9% 

8,5% 

7,5% 

2,3% 

4,5% 

Cap

Vareniclina (Champix)

TSN (pegats, xiclets, etc)

Bupropió (Zyntabac)

Altres

Persones exfumadores. Característiques 

Vas utilitzar algun tipus de tractament farmacològic? 
 



No ajuden No ho sé Sí ajuden

56,2% 
36,6% 

7,2% 

Consideres que, respecte a les cig. convencionals... 
 

NO SÓN
perjudicials

MENYS
perjudicials

IGUAL de
perjudicials

MÉS
perjudicials

1,2% 

25,5% 

70,5% 

2,8% 

Consideres que les altres formes de fumar ajuden a deixar de fumar? 
 

>25 anys n=3445 



Has vist pel·lícules o sèries amb escenes de tabac en l’últim mes?  

No 
23% 

Sí, algunes 
55% 

Sí, bastantes 
14% 

Sí, moltes 
8% 

PUBLICITAT 

>25 anys n=3445 



55,9% 

26,3% 

15,7% 

11,1% 

10,9% 

6,4% 

5,6% 

No n'he vist cap

Aparadors estancs

Internet

Xarxes socials

Centres comercials

Marquesines Bus

Premsa

Has vist algun anunci de cigarretes electròniques a... 

>25 anys n=3445 



Consideres que les burilles de les cigarretes són contaminants? 

95% 

5% 
1% 

Sí No ho sé No

Contaminació ambiental 

>25 anys n=3445 



1,1% 

66,8% 61,1% 

7,2% 

No faria res Campanyes
informatives

Sancions Sí, altres

Consideres  important fer accions al respecte, per evitar la 
contaminació per les burilles? 

Contaminació ambiental 

>25 anys n=3445 



Quines creus que són les 5 mesures més efectives per avançar en una 
societat sense fum de tabac? 

70,1% 

52,5% 
47,6% 46,9% 

25,5% 

8,2% 
3,4% 

MESURES POLÍTIQUES 

>25 anys n=3445 



Majors i menors de 25 anys 

CORONAVIRUS I TABAQUISME 
 



En quin grau creus que fumar augmenta la 
gravetat de la malaltia per coronavirus? 

(Majors i menors de 25 anys)  

 

40,6% 

18,1% 

2,7% 2,0% 0,9% 

35,5% 

molt moderadament poc gens només en
majors de 65

anys que fumen

No ho sé

Més de la meitat dels enquestats creu que el tabac augmenta la 
gravetat de la malaltia per la COVID-19. 

 
El 62% de les persones que no fumen i el 47% de les que fumen 

(<0,005)  

< i > de 25 anys  
n=3976 

Augmenta... 
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